ASP219
PROTECTOR CARTER NISSAN KICKS 2017 ->

PARTE FRONTAL ,
DEL VEHICULO 11 INSTALACION - EMBALADO

: RETIRAR LAS 4
TRABAS PLASTICAS -

.8
\g 11 5
10 6
PARTE TR,ASERA
DEL VEHICULO

14
PARTE FRONTAL

DEL VEHICULO ~ B B B | \5 6
PARTE TRASERA
DEL VEHICULO 7
CC L
:E \\CHASIS | - CHASIS - B !
PROT. PLASTICO == ID PIEZA / TRAT. SUP. CANT.
.,_ - - - - - VISTA LATERAL 1 ASP219-1 / PINT. TERMOCONV. NEGRA 1
Instalacion: 2 PLACA DE ANCLAJE M10 C/ALAMBRE 2
1). Quitar las 4 trabas plasticas centrales que fijan el plastico al chasis (imagen). 3 PLACA DE ANCLAJE M10 2
2). Presentar el protector ASP219 colocando sus tornillos M6 como se indica en la imagen. 4 ARANDELA PLANA M10 ZINC. DOR. 4
3). Usar el protector como plantilla y perforar/recortar el plastico para colocar el tornillo largo
pasante en la posicion "A" indicada en la imagen. Luego, colocar sus placas de anclaje. 5 ARANDELA DENTADA M10 4
4). Colocar las placas de anclaje c/alambre por el agujero del travesario del chasis "B" (imagen). 6 TORNILLO HEX.ZINC.DOR.GR.8.8 M10 P1.5 X 30mm 2
5). Las trabas plasticas retiradas anteriormente no vuelven a colocarse.
6)_ Fina|mente se ajustan todos IOS andajes_ 7 TORNILLO HEX.ZINC.DOR.GR.8.8 Mlo P1.5 X 90mm 2
8 ARANDELA PLANA M6 ZINC. DOR. 4
OKm 2= | [1000Km 2~ SN VALORES DE APRIETE DE TORNILLOS 9 ARANDELA DENTADA M6 4
__ M4 M6 Mg | m1o | miz | mia 10 TORNILLO HEX.ZINC.DOR.GR.8.8 M6 P1 X 20mm 4
FUGT N [kem| 03 | 1 |25 [ 51 | 87 | 14 11 TUERCA REMACHE M6 4
il il ) ~ Coeficiente de friccion px : 0,14 12 MANUAL DE INSTALACION 1

COPIA: EMBALADO CcODIGO: PRD-DOC-ET/ASP219 REVISION: 00 EMISION: JUN 2018



